

昨日凌晨，2014年斯诺克威尔士公开赛在纽波特中心全部结束。决赛第一阶段丁俊晖状态全无1：7落后奥沙利文，第二阶段丁俊晖一上来就轰出2杆破百，无奈之前落后太多而对手状态太好，火箭9：3大胜。

威尔士赛是本赛季的第8站大型排名赛，丁俊晖曾于2012年在此登顶。本赛季，丁俊晖第五次来到了大型排名赛决赛，临时排名也由此升至世界第二。

最后一局比赛中，奥沙利文以单杆147分完美收官，超越亨德利完成生涯第12杆147满分，成为147满分俱乐部里的第一人。



图为丁俊晖在比赛中。 新华社发

丁俊晖足够出色 奥沙利文轰出147完美收官

丁俊晖在夺得亚军后虽然临时世界排名和奖金排名分别升至第2和第1，却也由此错失了一系列纪录。虽然有一系列的美中不足，但不可否认的是丁俊晖的表现已经足够出色。

对于丁俊晖来说，部分比赛的缺席使得威尔士公开赛前丁俊晖在过百排行榜上一度被罗伯逊超越，临时排名因为塞尔比在ET8的一场胜利而从第2跌到第3，本届威尔士公开赛丁俊晖的最大竞争对手塞尔比和罗伯逊均未能进入四强，丁俊晖得以在临时积分排名上成功超越塞尔比并缩短与罗伯逊的差距，虽然世界排名第1抑或第3目前对丁俊晖来说没有任何实质区别，但鉴于积分排名即将废除，如果丁俊晖能够成为积分排名史上最后一位世界第一，意义和荣誉要远大于实际。而本赛季的年终排名即将通过奖金排名产生，丁俊晖目前位居第一，自然已经抢占了一定的优势，有望一圆亚洲台球人数十年来的梦想。

丁俊晖此次威尔士公开赛可谓错失了一系列纪录，不仅未能追平亨德利1990-1991赛季五个排名赛冠军加身的纪录，也未能成为史上唯一一位在单赛季两次拿下排名赛背靠背冠的球手。但是另一方面，丁俊晖在本赛季已经完

成了排名赛背靠背三连冠、累计五次打进排名赛决赛夺得四个冠军，而这三项数据均是奥沙利文20年传奇生涯所从未做到过的，即使有一场比赛的失利。另一方面，本赛季对于丁俊晖来说还有四项大型排名赛，而丁俊晖却在应付了近几个月多场高强度对抗后尚未给人以强弩之末的疲惫感，只需要稍作调整，仍然有希望进一步巩固自己大半个赛季的辉煌成果。

此外，本届比赛丁俊晖全程轰出9杆过百成为过百王，不仅追平了自己2010年中国公开赛全程9杆过百的排名赛最好成绩，也成为了赛会史上单届过百榜单第二名——第一名是2005年完成了10杆过百的奥沙利文。与此同时，丁俊晖在威尔士公开赛正赛的累计过百达到20杆，成为了历史上第六位也是唯一一位80后上榜球员。

而奥沙利文凭借第26冠，将自己的排名赛夺冠区间刷新到了21年之久，并以12杆满分纪录领跑满分榜，创下了复出近一年来的又一系列神奇纪录。

进入本赛季以来，奥沙利文继续“宁缺毋滥”的参赛战略，强劲的势头丝毫没有消退。第二轮比赛中面对曾经在上海大师赛10：8击败自己的沃顿，奥沙利文上演了连

得556分的好戏，打破了此前希金斯和丁俊晖分别创造了连得494分和495分的纪录，也成为了大师赛史上最年长的冠军之一，从1995年笑傲温布利到2014年征服亚历山德拉宫，奥沙利文将自己的辉煌足足持续了20年之久。

本届威尔士公开赛奥沙利文全程完成8次过百，险些追平2005年自己创下的10杆过百纪录，而冠军结果不仅使奥沙利文成为了威尔士公开赛史上继斯蒂芬·亨德利、约翰·希金斯之后的第三位三冠王，更使其排名赛冠军数目提升到26个，超越了希金斯的25个，在历史上仅次于亨德利的36冠和戴维斯的28冠。

在决赛第12局的147，一方面让奥沙利文再度甩开退役的亨德利，成为职业赛史上轰出147最多的球手（12次），另一方面也使奥沙利文成为继亨德利、希金斯之后又一位在排名赛决赛轰出147的球员，同时也是唯一一位在排名赛决赛制胜局轰出147的球员，同时奥沙利文也是威尔士公开赛史上唯一一位两次完成147的球员。

在此次147后，奥沙利文的职业生涯过百次数已经提升到735杆，距离亨德利的775杆仅有40杆的差距。

本报综合报道

21TH 第21届 车博会

车乐盛典 2014 策马奔腾

宁波国际汽车博览会

暨首届车博会风尚音乐节

3.21日-24日 宁波国际会展中心1-8号馆

支持：宁波市人民政府
协办：宁波市对外贸易经济合作局 宁波日报报业集团 宁波市汽车产业协会

主办：前程展览

友情支持：宁波日报报业集团 宁波市汽车产业协会

支持：宁波演艺有限公司

三楼沙龙中心平台：建筑面积2000平方米，设100席半圆桌，可供100名嘉宾同时就餐。

Baby & Children World

宁波国际婴童少产业博览会

6.14-16 宁波国际会展中心

产品区：玩具、辅料、包装、纸箱、塑料制品等 服务类区：教育培训机构、游泳馆等

淘宝网：http://m.miaobang.com

支付宝：http://www.miaobang.com

支付宝：http://www.miaobang.com



曼城联赛杯夺冠

昨日凌晨，在伦敦温布利球场举行的2013-2014赛季英格兰足球联赛杯决赛中，曼城队以3：1战胜桑德兰队，夺得冠军。图为曼城队球员纳斯里（右二）在比赛中庆祝进球。

“刀锋战士”皮斯托瑞斯枪杀女友案开庭

据新华社电 南非著名残疾人运动员、被誉为“刀锋战士”的奥斯卡·皮斯托瑞斯昨日在位于比勒陀利亚的北豪滕高等法院出庭受审，他被指控在2013年情人节当天枪杀了女友斯滕坎普。

如果预谋杀人罪名成立，皮斯托瑞斯将面临25年监禁，他的运动生涯也将彻底宣告终结。不过检方承认，弹道试验表明皮斯托瑞斯或许在枪杀斯滕坎普时没有穿戴假肢，这失去了涉嫌预谋杀人的一个关键论据。

作为受害人家属的代表，斯滕坎普的母亲参加庭审。“我要看着他的眼睛，亲自找出他到底对斯滕坎普做了些什么。”她说，“无论最终他受到什么样的审判，我都准备原谅他。”

皮斯托瑞斯参加了2012年伦敦奥运会男子400米和4×400米接力比赛，成为参加奥运会的第一个双腿截肢运动员。随后的伦敦残奥会上，他摘得400米和4×100米接力金牌。